



ROMANIA  
JUDEȚUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax,0257/464130  
E-mail: [secretariat@primariacurtici.ro](mailto:secretariat@primariacurtici.ro)



**MINUTA Nr.14/30.04.2024**

**Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 30.04.2024, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici**

**HOTARÂREA NR.111** privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARAREA NR.112** privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.113** privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.114** privind însușirea documentației de urbanism: Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism aferent "EXTINDERE TERMINAL INTERMODAL RAILPORT CURTICI" jud. ARAD, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.115** privind convocarea adunării proprietarilor de teren din orașul Curtici, județul Arad, în vederea desemnării unui reprezentant al acestora în Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor din orașul Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.116** privind aprobarea Planului de Ordine și Liniște Publică al orașului Curtici pentru anul 2024, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.117** privind propunerea de indexare a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local, care se indexează anual pe baza ratei inflației, aplicabile în anul fiscal 2025, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.118** privind acordarea unui mandat special reprezentantului orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării METODOLOGIEI privind aplicarea măsurilor de protecție socială la transportul public local pe raza teritorială a Unităților Administrativ-Teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.119** privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna MARTIE 2024, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.120** privind respingerea ajustării tarifelor aferente Contractului nr.4850/23.11.2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.121** privind aprobarea aderării Orașului Curtici la Asociația FLAG Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.122** privind aprobarea proiectelor finanțate din bugetul local pe anul 2024 în baza Legii nr.350/2005, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**DIVERSE:**

-DI.președinte de ședință, dl.viceprimar Doba Ioan-Daniel, anunță faptul că din data de 10.05.2024, începe oficial campania electorală și roagă pe reprezentanții partidelor politice să afișeze, la cele două panouri electorale de pe raza orașului Curtici, afișele electorale în așa fel încât spațiul să fie folosit eficient și ordonat de către toate partidele.

-Dl.președinte de ședință viceprimar Doba Ioan-Daniel, dă cuvântul dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, care întreabă de ce nu este finalizată lucrarea de asfaltare la intersecția anumitor străzi . Dl.primar îi răspunde că pentru legăturile între străzi, se folosește un utilaj special, care este pus în funcțiune la finalizarea întregii acțiuni de asfaltare.

- Dl.cs.Ciumedean Gheorghe solicită și reinscripționarea denumirilor străzilor la intersecții pentru o mai bună orientare.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Doba Ioan-Daniel, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **30.04.2024.**

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,  
Doba Ioan-Daniel**

**Contrasemnează pentru legalitate,  
Secretar general,  
Jr.Nagy Ioan**